
, .. -. '. 
~, .. ', .... ", .. 

~ 
Република Србија 

МИНИСТАРСТВО ЗДРАВЉА 

Број: службено 

Датум: 18.5.2014. 

Београд 

САОПШТЕЊЕ 

Поводом ванредне ситуације изазване елементарним непогодама, Министарству 

здравља Републике Србије, јавља се велики број организација и појединаца из земље и 

иностранства у жељи да Донирају неопходну помоћ у лековима и медицинским 

средствима. С обзиром да Република Србија располаже лековима и медицинским 

средствима који су потребни за пружање здравствене заштите у редовним околностима, 

због ванредне ситуације неопходно је обезбедити додатне количине одређених група 

лекова и медицинских средстава, за којима су повећане потребе становништва. 

Министарство здравља обавештава да се не могу прихватати донације од 

физичких лица у виду лекова и медицинских средстава које лично доносе, а ради 

заштите здравља пацијената, јер није познато на који начин су лекови набављани 

и у којим условима су чувани. 

Сва правна и физичка лица, која желе да Донирају лекове, медицинска и друга средства 

која су регистрована у Републици Србији, могу преко произвођача или велепродаја да 

изврше донацију централној апотеци Клиничког центра Србије, која даље врши 

расподелу и дистрибуцију, свим здравственим установама на територији Републике 

Србије, на основу њихових исказаних потреба. 

У случају донације нерегистрованих лекова увоз донације врши се на основу одобрења 

Агенције за лекове и медицинска средства Србије, а на основу следеће документације: 

Сертификат Добре произвођачке праксе (издат од надлежног органа ЕУ) и сертификат 

анализе произвођача тог лека. Увоз нерегистрованих медицинских средстава врши се 

на основу одобрења Агенције за лекове и медицинска средства Србије, а на основу 

следеће документације: Изјава о усклађености, СЕ сертификат и доказ да се 

медицинско средство налази у промету у земљи произвођача. 

Агенција ће увоз нерегистрованих лекова и медицинских средстава у циљу донације 

одобравати по хитном поступку у року од 24 часа. Уговор о донацији такође се 
закључује са централном апотеком Клиничког центра Србије. 

Списак најнеопходнијих лекова, медицинских и других средстава за потребе 

здравствених установа и грађана: 
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